I'1ABA
BO/10OKOJAAMCKOI'O TOPOACKOI'O OKPYTA
MOCKOBCKOIM OBAACTU

ITIOCTAHOBAEHMWME

Ot __15.09.2020 No 579

I'. BOJIOKOJIAMCK

O6 yTBEpXaeHUN NepeyHsi NNaTHbIX 4ONOMHUTENbHbIX 06pa3oBaTenbHbIX YCMyr
MOY[O «Bonokonamckasa OLWLW» n npenckypaHTa LeH Ha 3Tu ycnyru

B cootBeTcTBUM ¢ 3akoHOM Poccuiickon ®epepauumn ot 07.09.1992 Ne2300-1 «O 3awmte
npas notpebutenen», d®egepansbHbiMn 3akoHamu oT 29.12.2012 Ne 273-93 «O6 obpasoBaHun
B Poccuiickon ®epepauuny, ot 06.10.2003 Ne131-d3 «O6 0oOwmx npuvHUMNax opraHu3aumm
MeCTHoro camoynpasneHna B Poccuickon ®epepauunm», [NpaBunamm okasaHus nnaTHbIX
obpasoBaTenbHbIX YCNyr, YTBEPXAEHHbIX nocTtaHoBneHmem [lpaButensctea Poccuickon
depepaumm ot 15.08.2013 Ne 706,

MOCTAHOBIJIAIO:

1. YTBEpauThL:

1.1. llepeyeHb nnaTHbIX AOMNOMNHUTENBHBLIX o0b6pasoBaTenbHbIX ycnyr MOY[OO
«Bornokonamckas wkona nckyccte» Ha 2020-2021 yuebHbin rog (npunoxeHune Ne 1).

1.2. lNpencKkypaHT LeH Ha NnaTHble OONOoNHUTENbHbIE obpa3soBaTenbHble yenyrn MOYJO
«Bornokonamckas wkona nckyccte» Ha 2020-2021 yuebHbin rog (npunoxeHune Ne 2).

2. OnybnukoBaTb HacTosiLlee MNOCTaHOBMEHME B raseTe «Bonokonamckui Kpam» U
pasMecTuTb Ha oduuManbHOM  MHGpOpMaUMOHHOM  WHTepHeT-canTe  agMWHUCTpaLmn
Bonokonamckoro ropogckoro okpyra MockoBckon obnacTu.

3. KoHTponb 3a MCNOMHEHWEM HacCTOSLWEro NnoCTaHOBIIEHUS BO3IOXWUTb Ha 3amMecTuTens
rnaebl agMUHUCTpauun Bonokonamckoro ropogckoro okpyra bypakosy O.[1.

maBa
Bornokonamckoro ropogckoro okpyra M.N. Cbinka



MpunoxeHne Ne 1

K MOCTAHOBIIEHUIO IMaBbl
Bornokonamckoro ropogckoro okpyra
oT__15.09.2020  Ne 579

MepeveHb NnaTHbIX AONONHUTENbHBIX 0BpasoBaTenbHbiX yenyr MOYO «Bonokonamckas
LLKOSa UCKYCCTB»

1. NMoarotoBuTtenbHad rpynna «XKaBopoHOK »

[Mporpamma onga geteun ot 4 o S ner.

OcCHOBHbIMM NpeagMeTaMu ABNATCS:

1) KonnektnBHoe My3uumpoBaHue (xop);

2) Putmuka.

Cpok oby4yeHus - 2 roga.

®opma 3aHaTun — rpynnosas (5-154en.)/ menkorpynnosas (2-5 ven.).
MpopomkntensHoCTb 1-ro ypoka — 40 MUHYT.

2. NogrotoButensbHasa rpynna «Kpolwka-my3bIKaHT»

[Mporpamma Ana neten o1 6 4o 7 net

OcCHOBHbIMM NpeagMeTaMu SBNSAIOTCS:

1) KonnektnBHoe mMy3numpoBaHue (xop);

2) Putmuka.

Cpok oby4yeHus - 1 roga.

®opma 3aHaTun — rpynnosas (5-154en.)/ menkorpynnosas (2-5 ven.).

3. MporpamMma 3CTETUYECKOro pa3BUTUS AeTen OT 7 neT U B3pOCbIX

O6y4eHune urpe Ha My3blKanbHOM UHCTPYMeEHTE: popTennaHo, rutapa, yaapHble MHCTPYMEHTHI,
cakcodoH, GasiH, akKopAeoH, ckpunka, dnenta, 6nokdgnenTa, Bokan.

dopma 3aHATUN — nHauBMayanbHasa (1-2 ypoka B Heaento).

MpooomknTenbHOCTb ypoka — 40 MUHYT.

"pynnoBble 3aHATUS € AeTbMK 5,6 neT pekomeHayeTcs NpoBoAnTb ¢ 10 MUHYTHbLIM
nepepbiBoM (20 MUH.+10 MUH.+20 MUH.)

4. Npynna ayTeHTUYHOro neHusa Ans B3pocnbix oT 18 nert

OcHOBHbIMM NpeagMeTaMn SBNATCS:

1) KonnektnBHoe My3numnpoBaHue (xop);
2) Putmuka.

dopma 3aHaTUn — rpynnosas (5-154en.)



MpunoxeHne Ne 2

K MOCTAHOBIIEHUIO IMaBbl
Bornokonamckoro ropogckoro okpyra
oT__15.09.2020 Ne 579

PACYET LIEHbI HA TMJTATHbLIE OOMNONMHUTENIbHBLIE OBPA30OBATEJIbHbLIE YCNYTU
MOY[O «Bonokonamckas JLLUN»

KoadbdmumeHT kocBeHHbIX pacxogoB no MOYOO «Bonokonamckass getckas LWKona
NCKycCTB» ycTaHoBneH B pasmepe 0,06 ucxogs m3 NoTpeBGHOCTU My3blKanbHOW LUKOSblI Ha
npnobpeTeHnsi OCHOBHbIX CPEeACTB, onfaTbhl KOMMYHanbHbIX YCNYr, YCnyr cBA3w, 3apaboTHoW
nnaTbl aAMUHUCTPATUBHO-YNPABNEHYECKOro, TEXHUYECKOIO U XO3AMCTBEHHOMO nepcoHana.

Kkp=0,60
1.1. Pacyet ueHbl 1 MHANBMOYaNbHOro 3aHATUSA NO y4eBOHOM ANCUNNNNHE

1) Npsamble pacxogpl (Pnp):

a) ®oHg onnatbl Tpyada npenogasatens (POTocH) — 22710,0 pyb. 3a 72 yaca B MecsL,
onnara 3a vac coctasut: 22710/72= 315,0 (py0.)

C yyetom 0,25 vyaca metogumyeckon nogrotoskon: 315,0+78,75=393,75 (py6.)

6) Hauncnenus Ha onnaTty TpyAaa (HocH) pasHbl 30,2%:

393,75 *30,2%=118,91 (py6.)
B) NToro npsimbix pacxogos (Pnip):

393,75 +118,91 = 512,66 (pyb)
2) KoceHHble pacxoabl (Pkocs) (npu Kkp= 0,60) cocTtaBnsioT:

512,66 *0,60 =307,6 py6.
3) Cebectommoctb 1 4vaca 3aHATUA paBHa cymme npamblx (Pnp) mn kocBeHHbIX (PkocB)
pacxoA4oB M COCTaBNAET:

512,66 +307,6 = 820,26(py6.)
4) Ncnonb3ya KoOIMULMEHTbI OUCKPUMUHALMK LieH, obecnedmnBarolime AOCTYNHOCTb YCnyru
(NMpuMeHsTCA ANA YMEeHbLUEeHMsA UeHbl Ha 6a30Bble NnaTHble YCnyru B pamkax coumanbHOM
NONUTUKM roCygapcTBa, HanpaBfeHHOM Ha obecneyYeHne 3KOHOMUYECKOM AOCTYNHOCTU YCNyr):
LleHa 1 vnguBnpyanbHoro 3aHAaTua cocrtaBut: 800 (py6.)

1.2. Pacuet ueHbl 1 nHanBMAYanbHOro 3aHATUSA (C KOHLEPTMENCTEPOM)
no yyebHoM ancumnnnHe

1) Npsamble pacxogpl (Pnp):

a) ®oHa onnatbl Tpyaa npenogasatens (POTocH) — 22710,0 py6. 3a 72 yaca B mecsu,
onnara 3a vac coctaut: 22710/72= 315,0 (py0.)

C yyetom 0,25 vyaca metogmyeckon nogrotoskon: 315,0+78,75=393,75 (pyb.)
doHg onnatbl Tpyaa koHuepTMmencTepa (POTocH) — 22710,0 py6. 3a 96 yaca B mecsu, onnaTta
3a yac coctaBut: 22710/96= 236,56 (py6.)
C y4etom 0,25 yaca meTogudeckom noarotoskon: 236,56 +59,14=295,7 (py0O.)
KoHuepTmenctepckue Yackl pasHbl 50% OT NpogomKUTENbHOCTH Ypoka -295,7/2=147,85

6) Hauncnenus Ha onnaTty Tpyaa (HocH) paBHbl 30,2%:

(393,75 +147,85)*30,2%=163,56 (py6.)
B) Wtoro npambix pacxogos (Pnp):

541,6+163,56 = 705,16(py6)
2) KocseHHble pacxogpl (Pkocs) (npu Kkp= 0,60) cocTtaBnstoT:

705,16*0,60 =423,10 py6.
3) Cebectoumoctb 1 yaca 3aHATUS paBHa cymme npambiX (Pnp) u kocBeHHbIX (Pkocs)



pacxo4oB U COCTaBIISIET:
705,16+423,10 = 1128,26(py6.)

4) Ncnonb3ya Ko3PULMEHTbI OUCKPUMUHALMKN LeH, obecneymBatolime OOCTYMHOCTb YCRyru

(NpyMmeHsaTCa Ans yMeHblleHUs ueHbl Ha 6a3oBble NnaTHble YCNyr B pamkax couumanbHOM

NONUTUKM rOCygapcTBa, HanpaBreHHOW Ha obecneyYeHne 3KOHOMUYECKOW AOCTYNHOCTU YCNYr):

LleHa 1 vHauBMAyanbHOro 3aHATUA (C KOHUepTMmenctepom) coctasuT: 1100 (py6.)

1.4. PacyeT ueHbl 1 rpynnoBoe 3aHATUE (C KOHLEPTMENCTEPOM) MO y4EeOHbLIM AUCLUNIIMHAM

1) Npsamble pacxoabl (Pnp):

a) ®onp onnatel Tpyaa npenogasatens (POTocH) — 22710,0 py6. 3a 72 yaca B mecsu, onnarta
3a yac coctaBut: 22710/72= 315,0 (py©.)

C yyetom 1 yaca metogudeckon nogrotoskon: 315,0+315,0=630 (py6.)

C yyetom 15% HapgbaBkM 3a Ka4eCTBO OKa3aHWe NIaTHbIX YCryr U COXpaHEeHUe KOHTUHreHTa:
630 py6.+15%= 724,5 py6.

doHa onnatbl Tpyaa koHuepTMmencTepa (POTocH) — 22710,0 py6. 3a 96 yaca B mecsu, onnaTta
3a 4ac coctaBut: 22710/96= 236,56 (py6.)

C yyetom 0,5 yaca metogmyeckon nogrotoskon: 236,56 +118,28=354,84 (py6.)

6) Hauncnenus Ha onnaty Tpyaa (HocH) pasHbl 30,2%:

(724,5 py6.+354,84)*30,2%=325,96 (py6.)

B) MIToro npambix pacxonos (Pnp):

1079,34+ 325,96 = 1405,30(py6)

Bcero: npsmbix pacxogoB Ha 1 rpynnoBoe 3aHATUeE (KOS1-BO yY-CS OT 8 Yer.) cCoCTaBuT:

1405,30 py6./8 yen.=175,66 py6.

2) KoceHHble pacxogpl (Pkocs) (npu Kkp= 0,60) cocTtaBnsoT:

175,66 *0,60 =105,39 py6.

3) CebectoumocTb 1 yaca rpynnoBbIX 3aHATUA paBHa cymMme npsambiX (Pnp) u KoCBEHHbIX
(PkocB) pacxogoB n cocTaBnsieT:

175,66 py6.+ 105,39 py6.= 281,05(py6.)

4) Mpwnbbine npu peHTabensHocTn 20% COCTaBuUT:

281,05%0,2=56,21py0.

5) LleHa 1 yaca rpynnoBbIX 3aHATUI COCTaBUT:

281,05+56,21=337,26

YuutbiBas crneumdpuky OpMUMPOBAHUA Cnpoca Ha rpynnoBble 3aHATUS  AOMOMHUTENbHbIX
obpasoBaTtenbHbIX YCIyr, ero HepaBHOMEPHOCTb BO BpeMeHU, obpa3oBaTernbHoe yupexaeHue
yCTaHaBNMBaEeT UTOrOBYHO (LLeHOBas AUCKPUMUHALMNS) LEHY:

LleHa 1 rpynnoBoro 3aHATUA (C KOHUepTMenctepom) coctaBuT: 330 (py6.)

1.5. Pacyet ueHbl 1 rpynnoBoe 3aHATUE MO y4eOHbIM gUCUUNIIMHAM

1) Mpsimble pacxogb! (Pnp):

a) ®oHg onnatbl Tpyaa npenogasatens (POTocH) — 22710,0 py6. 3a 72 yaca B mecsu, onnaTta
3a vac coctasut: 22710/72=315,0 (py6.)

C yyetom 1 vyaca metoguyeckon nogrotoskon: 315,0+315,0=630 (py©O.)

C yyetom 15% HagbaBkM 3a Ka4eCTBO OKa3aHWe NnaTHbIX YCNYr U COXpPaHEHWEe KOHTUHreHTa:
630 py6.+15%= 724,5 pyb.

6) Hauncnenus Ha onnaty Tpyaa (HocH) pasHbl 30,2%:

724,5 py6.730,2%=218,79 (pyb.)

B) Wtoro npambix pacxogos (Pnp):

724.,5 py6.+ 218,79 = 943,29 (py6)

Bcero: npsambix pacxogoB Ha 1 rpynnoBoe 3aHATuE (KOJ-BO y4-CS OT 8 Yern.) cCocTaBuT:
943,29 py6./8 4en.=117,91 py0.

2) KoceHHble pacxogbl (Pkocs) (npu Kkp= 0,60) cocTtaBnstoT:



117,91 *0,60 =70,74 py®.

3) CebectommocTb 1 yaca rpynnoBbIX 3aHATUA paBHa cymMme npsambiX (Pnp) n KOCBEHHbIX
(PkocB) pacxogos n cocTaBnsieT:

117,91 py6.+ 70,74 py6.= 188,65(py6.)

4) Mpwnbbinb npu peHtabenbHocTn 15% cocTaBuT:

188,65(py6.)*0,15=28,29py6.

5) LleHa 1 yaca rpynnoBbIX 3aHATUW COCTaBUT:

188,65+28,29=216,94

YuntbiBaa cneundunky opmMupoBaHMst Cnpoca Ha rpynnoBble 3aHATUS  OOMNOSTHUTENbHbIX
obpasoBaTenbHbIX YCIyr, ero HepaBHOMEPHOCTb BO BpeMeHU, obpa3oBaTesnbHoe yypexaeHune
yCTaHaBNMBaET UTOroOBYHO (LLEHOBAs OUCKPUMUHAUMS) LEHY:

LleHa 1 rpynnoBoro 3aHAaTUA coctaBut: 220 (py6.)

1.6. PacyeT ueHbl 1 MenkorpynnoBoe 3aHsATME MO y4ebHbIM ANCUMNANHAM
(oT 2 yenosek 40 5 YENOBEK)

1) Mpsimble pacxogb! (Prip)

a) ®oHg onnatbl Tpyaa npenogasatens (POTocH) — 22710,0 py6. 3a 72 yaca B MecsL, onnaTta
3a yac coctasut: 22710/72=315,0 (py6.)

C yyetom 1 yaca metoguyeckon nogrotoskon: 315,0+315,0=630 (py©O.)

C yyetom 15% HapgbaBku 3a Ka4eCTBO OKadaHMe MNNaTHbIX YCNYr U COXpaHeHWe KOHTUHreHTa:
630 py6.+15%= 724,5 py®.

0) HauncneHna Ha onnaty Tpyaa (HocH) pasHbl 30,2%:

724,5 py6.730,2%=218,79 (pyb.)

B) MIToro npameix pacxonos (Pnp):

724,5 py6.+ 218,79 = 943,29 (pyb)

Bcero: npsambix pacxogoB Ha 1 rpynnoBoe 3aHATUe (KoS-BO yY-ca 3 Yesl.) CoCTaBuT:

943,29 py6./3 4en.=314,43 pyo.

2) KoceHHble pacxogpl (Pkocs) (npu Kkp= 0,60) cocTtaBnsoT:

314,43 *0,60 =188,65 py6.

3) CebectonmocTb 1 Yaca MenKorpynmnoBbIX 3aHATUIM paBHa cymMe npsiMbiX (PNp) 1 KOCBEHHbIX
(PkocB) pacxogoB n cocTaBnsieT:

314,43 py6.+ 188,65 py6.= 503,08(py6.)

4) Mpwnbbinb npun peHTabensHocTn 15% cocTtaBuT:

503,08 (py6.)*0,15=75,46pyb.

5) LleHa 1 yaca rpynnoBbIX 3aHATUIN COCTaBUT:

503,08 +75,46=578,54

YuutbiBas crneumdpuky OopMUMPOBaHUA Cnpoca Ha rpynnoBble 3aHATUS  AOMOMHUTENbHbIX
obpasoBaTtenbHbIX YCIyr, ero HepaBHOMEPHOCTbL BO BpeMEHU, obpa3oBaTenbHoOe yvpexaeHune
yCTaHaBNMBaEeT UTOrOBYHO (LleHOBas AUCKPUMMHALMSA) LIEHY:

LleHa 1 menkorpynnoBoro 3aHATUA coctaBuT: 580 (pyo6.)

PACYET 3APAEOTHOW MNATbI MO NNATHBLIM YCITYTAM MEPCOHATA AY

Pacyer 3apaboTHoM nnatbl aAMWHUCTPATUBHOINO MepcoHana YycTaHaBnuBaeTcs B
NPOLEHTHOM OTHoLeHUN K KocBeHHbIM pacxogam (Pkocs) (npu Kkp= 0,60):
PykoBogutenb — 35%
AomuHucTpartop — 35%
CekpeTapb y4ebHom yactn — 20 %
Y6opuwmua -10%



LleHa 1 vHauBMAayanbLHOro 3aHATUA No y4e6HOM ancuuniunHe 3a yac (800

pyonen)

B ctoMmocTHOM B %

BblpaXkeHune BblpaXkeHue
Mpsamble (3apaboTHas nnarta) 512,66 62,5
KocBeHHble pacxoabl (KOMMYHarnbHblEe
nnatexu npnobpetexHne OC, ynnata 307,6 37,5
Hanoros)
Ntoro 820,26 100
WTor ¢ yueToMm ANCKpUMMHALMM LiEH

800
(MoHmXeHns)

LleHa 1 mtHAMBMAYanbHOro 3aHATUSA C KOHUepTMencTepom 3a Yac (1100 py6nen)

B CTOMMOCTHOM | B %
BblpaXkeHune BblpaXkeHue
Mpsmble (3apaboTHas nnara) 705,16 62,5
KocBeHHbIE pacxogpl (koMMyHarnbHble
nnatexun npuobpeteHme OC, ynnata |423,1 37,5
Hanoros)
NTtoro 1128,26 100
Wtor ¢ y4yeToM AUCKPUMWHAUMK  LEH
1100
(MoHmXeHns)

LleHa 1 rpynnoBoro 3aHATUA (C KOHLEHMeNCcTepoM) No y4ebHom gucumnnnHe 3a

yac (330 py6nen)

B ctonmocTHOM B %

BblpaXxeHune BblpaXeHue
Mpsamble (3apaboTHas nnarta) 175,66 52,1
KocBeHHble pacxobl (KOMMyHarbHbIe 105.39 312
nnaTexu , ynnarta Hasnoros)
peHTabenbHOCTb (NpnobpeTteHus OC) 56,21 16,7
Ntoro 337,26 100
WTor ¢ yueToMm aNCKpUMMHALMM LiEH 330
(MoHwxeHns)

LleHa 1 rpynnoBoro 3aHATMA no y4ebHOM gucuunnuHe 3a Yac (220 pyonen)

B ctonmocTHOM B %
BblpaXxeHune BblpaXeHue
Mpsamble (3apaboTHas nnarta) 117,91 54,4
KocBeHHble pacxobl (KOMMyHarbHbIE 70.74 32.6
nnaTexu , ynnaTta Hanoros)
peHTabenbHOCTb (NpnobpeTteHus OC) 28,29 13
Ntoro 216,94 100
WTor c yueToMm aNCKpUMMHALMM LiEH 220
(yBennyeHwue)




LieHa 1 menkorpynoBoro 3aHaTus no y4yebHom gucumunnuHe 3a vac (580

pyonen)

B ctonmocTHOM B %

BblpaXkeHune BblpaXkeHue
Mpamble (3apaboTHas nnaTta) 314,43 54,4
KocBeHHble pacxoabl (KOMMYHarnbHbIEe 188,65 326
nnaTexu , ynnaTta Hanoros)
peHTabenbHoCcTb (NpnobpeteHns OC) 75,46 13
Ntoro 578,54 100
WTor ¢ yueToMm ANCKpUMMHALMM LiEH 580

(yBENUYeHue)




